

各 位

会 社 名 株式会社長谷エコーポレーション 代表者名 代表 取 締 役 社長 大 栗 育 夫 (コード番号 1808 東証・大証 各市場1部) 本社所在地 東京都港区芝二丁目32番1号 問合せ先 執行役員広報IR部担当 岡 田 裕 (TEL 03-3456-3900)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成23年3月10日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の内容

新職	氏 名	現職
取締役	岩尾 崇	代表取締役
会長	(いわお たかし)	会長
代表取締役	吉田 隆一郎	取締役
常務執行役員	(よしだ りゅういちろう)	常務執行役員

2. 新任代表取締役の氏名および略歴

氏 名 吉田 隆一郎 (よしだ りゅういちろう)

生年月日 昭和29年12月22日生(56歳)

出 身 地 東京都

最終学歷 慶應義塾大学 経済学部 (昭和52年3月卒業)

略 壓 昭和52年 4月 株式会社日本興業銀行入行

平成17年 4月 株式会社みずほ銀行執行役員業務部支店業務第三ユニット担当部長

平成18年 4月 同行理事

平成18年 6月 当社顧問

取締役常務執行役員就任 [現任]

経営企画部·広報 I R部担当

平成19年 4月 広報IR部管掌兼経営企画部担当

平成20年 4月 営業企画部門·都市開発部門管掌 [現任]

- 3. 就任予定日 平成23年4月1日
- 4. 当該異動の日における当該代表取締役の所有株式数

43,000 株

(注)提出日現在の所有株式数を記載しております。